

現場介紹慈濟的精神及理念。

該校校長特地在現場辦了一場慶祝會，感謝當地慈濟人捐資興建的十間教室即將完工，嘉惠四百多位學童。

吉隆坡社區環保大家做 慈濟人聯合各單位共同參與

1997.06.29

推行資源回收一年多的吉隆坡聯絡處，於是日首度聯合八打靈市議會、八打靈小販商業公會、舉辦「美麗馬來西亞，清淨家園，六二九大家一起來掃地」的社區環保活動，共有三百多位慈濟人聚集，分成資源回收、溝渠清理、公園清掃等三組；八打靈市議會亦提供所有的環保工具，師兄姊不怕髒不怕臭的精神，令在場的政府官員及居民大為讚賞。

愛是讓他們有書讀 香港慈濟人關懷受助學童

1997.07.04

香港慈濟一行六人在4、5、6日代表認捐助學的大德們去關懷廣東湛江接受慈濟助學計劃中的中、小學生。代表團與接受助學的小朋友會面，看到他們並不因家貧而表現失色，反而因有失學的苦，令他們更珍惜讀書的機會。

回想當初湛江地方的官員，並不願接受慈濟給學生的捐助，後來經幾番努力，終於相信慈濟是真心幫助那些失學的學童，並不涉及其它。現在，湛江當地政府因感恩香港助學大德的慈悲心，也加入資助學童計劃，減免每位受助學生百分之四十的學雜費，圓滿一次善的循環。

阿根廷聯絡處五周年慶 中外人士現身說法皆道感恩

1997.07.06

阿根廷聯絡處於是日在中華會館慶賀成立五周年，有中外僑民三百多人參加。長期受到慈濟關懷的老松養老院、智障青年收容所和聖馬汀區二十八號小學代表，也分別上台表達感謝。

阿根廷籍志工馬賽與吳仕順小妹妹母親的現身說法，博得許多共鳴。馬賽表示，慈濟師兄姊無所求的付出與他助人的理念相同，是以歡喜加入志工行列。而來自上海的吳媽媽，則感謝慈濟人在吳小妹妹車禍受傷期間無微不至的關懷，給予他們精神上很大的鼓勵。

阿根廷聯絡處目前有十五位委員、近千位會員，會務以居家關懷、慰訪老人院、孤兒院、智障青年收容所為主，每星期日下午並在會所提供量血壓服務。

美國慈濟義診中心成績受矚目 印尼副總統夫人汲取慈濟經驗

1997.07.08

印尼副總統夫人托蒂·蘇翠斯諾(Tuti Try Sutrisno)於今日下午專程到洛杉磯慈濟義診中心參觀醫療運作與診療設備。由於托蒂夫人不久前於印尼成立慈善基金會，並計畫在首都雅加達附近興建一座免費就醫的平民醫院，特來吸取義診中心的運作與管理經驗，以便作為醫院成立的參考。托蒂夫人更希望也是醫師的女兒，屆時能義務的去為病患服務。